
平成３０年度　保護者アンケート
４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １ Ｈ３０年度 Ｈ２９年度 Ｈ２８年度 前年度との差

1 お子さんは自分のよいところがわかっていますか 19.7% 58.0% 19.4% 2.9% 14.8% 60.3% 23.2% 1.7% 18.9% 54.1% 24.6% 2.4% 77.7% 75.1% 73.0% 2.6%

2 相手の気持ちを考えた話し方や接し方ができますか 24.1% 53.7% 20.7% 1.4% 19.7% 56.8% 22.3% 1.2% 23.5% 52.2% 22.7% 1.6% 77.9% 76.5% 75.7% 1.4%

3 自分の思いを相手に話すことができますか 21.3% 52.3% 24.7% 1.7% 16.9% 51.7% 27.0% 4.4% 18.4% 49.7% 30.0% 1.9% 73.6% 68.6% 68.1% 5.0%

4 人の話を落ちついて聞くことができますか 26.7% 48.3% 22.7% 2.3% 22.5% 51.2% 23.4% 2.9% 27.9% 48.0% 21.1% 3.0% 75.0% 73.7% 75.9% 1.3%

5 自分からすすんであいさつをすることができますか 28.2% 43.5% 24.2% 4.0% 24.0% 45.7% 26.6% 3.8% 26.8% 46.8% 22.4% 4.1% 71.8% 69.7% 73.5% 2.1%

6 いろいろなことを最後まで「やりとげる」ことができますか 25.3% 50.3% 23.3% 1.1% 21.7% 52.9% 23.7% 1.7% 25.9% 45.7% 26.5% 1.9% 75.6% 74.6% 71.6% 1.0%

7 家庭学習をする習慣がついていますか 29.9% 43.1% 21.8% 5.2% 31.5% 41.9% 21.7% 4.9% 29.5% 42.2% 23.0% 5.4% 73.0% 73.4% 71.6% -0.4%

8 読書をしていますか 20.7% 26.2% 36.3% 16.7% 20.5% 26.6% 36.1% 16.8% 20.3% 21.9% 37.3% 20.5% 47.0% 47.1% 42.2% -0.1%

9 自分からいろいろなことをやってみようとする姿勢がありますか 33.0% 44.3% 21.3% 1.4% 27.2% 49.9% 20.9% 2.0% 27.4% 46.1% 26.0% 0.5% 77.3% 77.1% 73.4% 0.2%

10 毎日歯みがきをする習慣が身に付いていますか。 58.6% 31.6% 9.8% 0.0% 56.4% 30.3% 11.8% 1.4% 56.8% 29.5% 10.8% 3.0% 90.2% 86.7% 86.2% 3.5%

11 自分から人にたずねたりお願いしたりすることができますか 29.6% 45.4% 23.6% 1.4% 22.3% 50.6% 23.4% 3.8% 25.1% 48.6% 25.4% 0.8% 75.0% 72.9% 73.8% 2.1%

12 約束やきまりなどを守る姿勢が身に付いていますか 31.9% 48.6% 17.8% 1.7% 28.3% 48.8% 20.2% 2.6% 33.5% 47.3% 17.0% 2.2% 80.5% 77.1% 80.8% 3.4%

13 「読み書き計算をする力」が身に付いていますか 31.3% 50.3% 15.5% 2.9% 30.1% 50.3% 17.9% 1.7% 32.2% 46.5% 18.6% 2.7% 81.6% 80.4% 78.6% 1.2%

14 『育ちのプラグラム』をもとにして、ご家庭でもお子さんの将来を見据え、言葉がけをしたり、支援したりしていただいていますか 9.0% 55.9% 32.8% 2.3% 9.8% 54.6% 32.7% 2.9% 11.4% 52.7% 33.5% 2.4% 64.9% 64.4% 64.1% 0.5%

15 通信やHPなどで学校や子どもの様子が伝わっていますか 33.7% 57.9% 8.4% 0.0% 36.1% 54.6% 8.7% 0.6% 42.4% 48.9% 8.1% 0.5% 91.6% 90.7% 91.4% 0.9%

16 気づいたことや心配なことなど学校に伝えることができますか 31.7% 56.8% 11.2% 0.3% 28.9% 57.5% 12.4% 1.2% 32.4% 53.5% 13.2% 0.8% 88.5% 86.4% 85.9% 2.1%

17 学校は少人数指導などていねいな指導をしていると思いますか 23.1% 63.6% 12.1% 1.2% 26.3% 61.6% 11.3% 0.9% 21.9% 64.6% 13.0% 0.5% 86.7% 87.9% 86.5% -1.2%

18 学校は一人ひとりの違いを受け止めて、子どもの理解・支援を適切に行っていますか 19.1% 68.4% 11.6% 0.9% 23.1% 64.2% 12.1% 0.6% 19.5% 63.2% 15.9% 1.4% 87.5% 87.3% 82.7% 0.2%

19 学校は保護者の方や地域の方が授業などに参加する機会を設けていると思いますか 45.2% 51.6% 3.2% 0.0% 44.5% 50.3% 4.6% 0.6% 45.4% 53.2% 1.4% 0.0% 96.8% 94.8% 98.6% 2.0%

90％以上 80％未満 ＋10%以上

85％以上 75％未満 ＋2％以上

70％未満 －2％以下

評価３（ややそう思う）以上の方の％平成３０年度 平成２９年度

数値は小数第一位までの表記になっているため、右側の合計が0.1単位で違っている箇所があります。
表計算ソフトを使い、小数第二位以下の切り捨てられた数値も含めて計算されているためです。
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